NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA M KNN 333.9309.1/111.9309.1

roa | OBbEM | ™

MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ ANKAM o mppgopa
Dongfeng Shine 2024- 1.5 Po6ort MepeaHun
Dongfeng Shine GS 2024- i 1.5 i PoGot i MepenHun

Wiai

avioa 8 \Llaii6a 8
LLlan6a 6 Wlai6a 6
Bont M6x5%/ Bont M6x50

LLlanca 6
Bont M6x50

LLlan6a 8
LLlanba 6
Bont M6x25

MHCprKLIMil no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:
1. BbIKpYTUTb WTaTHbINA kpenex u3 noavumii (A) u (B). HaunmeHnoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKu
2. 3akpy™utb 60nThl M6x25 c Wwaibamu 8, waibamu 6 1 BTynkamu 8 Mm B nosvummn (A) . .
Ha 2-3 obopoTa. Bont M6x25 \ 2wt 9.8 Hwm
3. YcTtaHoBUTL 3aLWmTy: BonTt M6x50 : 3w : 9.8 Hm
3aHIoK0 YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBIEHHbIE 60NThI B Mo3uumsx (A), Brynka 6 mm ' 2 Wr. !
nepeaHio YacTb 3akpenuTb B no3uuusix (B) 6ontamm M6x50 ¢ waiibamu 8, Brynka 22 mm ! 3wt
waiitbamm 6 1 BTynKamu 22mm. Zawmta Vo 1wn
4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS C HEOBXOAUMBIM YCUIMEM. Laii6a 6 ! 5wr. !
Mcnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. Llaii6a 8 i 5wWwr.
1 1
| |
1 1
1 1

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2



